

# “结合”的结果是互相成就

7月6日上午,习近平总书记来到苏州平江历史文化街区考察,指出:“苏州在传统与现代的结合上做得很好,不仅有历史文化传承,而且还有高科技创新和高质量发展,代表未来的发展方向。”传统与现代的结合是一篇大文章,文明发展如此,理论创新也是如此。

在文化传承发展座谈会上,习近平总书记深入阐释“两个结合”的重大意义,指出:“‘结合’的结果是互相成就,造就了一个有机统一的新文化生命体,让马克思主义成为中国的,中华优秀传统文化成为现代的,让经由‘结合’而形成的新文化成为中国式现代化的文化形态。”

能够互相成就的两个主体,往往具有相通的价值观念、目标追求、思维方式等。马克思主义和中华优秀传统文化产生于不同历史背景,但存在内在的高度契合性。中国共产党人深刻认识和把握这种契合性,在中国革命、建设、改革的伟大实践中,将马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相结合,产生了丰硕成果。中华优秀传统文化赋予马克思主义更多中国特色、中国风格、中国气派,让马克思主义成为中国的。马克思主义在中国大地根深叶茂,为中国人民所认同、所接受,展现出更强大、更有说服力的真理力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想坚持“两个结合”,科学回答新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义等重大时代课题,提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略,赋予马克思主义鲜明的实践特色、民族特色、时代特色。比如,提出坚持以人民为中心的发展思想,传承民本理念,发展了唯物史观;提出人与自然和谐共生,传承天人合一理念,发展了马克思主义的自然观;提出推

动构建人类命运共同体,传承四海一家、天下大同理念,发展了马克思主义世界历史理论……习近平新时代中国特色社会主义思想的创立,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,我们推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,中华五千年文明展现出蓬勃生机,焕发出巨大活力。历史博物馆人头攒动,诗词大会被年轻人追捧,非遗产品网上热销……中华大地历史文脉绵延、传统现代交汇、文化自信昂扬,中华优秀传统文化焕发生机光彩。

马克思主义基本原理同中华优秀传统文化的结合,不是拼盘,不是简单的物理反应,而是深刻的化学反应。这个化学反应造就了一个有机统一的新文化生命体,让经由“结合”而形成的新文化成为中国式现代化的文化形态。这一文化形态深深植根于中华优秀传统文化,体现科学社会主义的先进本质,借鉴吸收一切人类优秀文明成果,代表人类文明进步的发展方向,展现了不同于西方现代化模式的新图景。

习近平总书记强调:“以马克思主义为指导对中华五千年文明宝库进行全面挖掘,用马克思主义激活中华优秀传统文化中富有生命力的优秀因子并赋予新的时代内涵,将中华民族的伟大精神和丰富智慧更深层次地注入马克思主义,有效把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来”。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入推进“第二个结合”,让马克思主义同中华优秀传统文化的互相成就结出更多硕果,不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,铸就社会主义文化新辉煌。

(人民日报)

动构建人类命运共同体,传承四海一家、天下大同理念,发展了马克思主义世界历史理论……习近平新时代中国特色社会主义思想的创立,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,我们推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,中华五千年文明展现出蓬勃生机,焕发出巨大活力。历史博物馆人头攒动,诗词大会被年轻人追捧,非遗产品网上热销……中华大地历史文脉绵延、传统现代交汇、文化自信昂扬,中华优秀传统文化焕发生机光彩。

马克思主义基本原理同中华优秀传统文化的结合,不是拼盘,不是简单的物理反应,而是深刻的化学反应。这个化学反应造就了一个有机统一的新文化生命体,让经由“结合”而形成的新文化成为中国式现代化的文化形态。这一文化形态深深植根于中华优秀传统文化,体现科学社会主义的先进本质,借鉴吸收一切人类优秀文明成果,代表人类文明进步的发展方向,展现了不同于西方现代化模式的新图景。

习近平总书记强调:“以马克思主义为指导对中华五千年文明宝库进行全面挖掘,用马克思主义激活中华优秀传统文化中富有生命力的优秀因子并赋予新的时代内涵,将中华民族的伟大精神和丰富智慧更深层次地注入马克思主义,有效把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来”。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入推进“第二个结合”,让马克思主义同中华优秀传统文化的互相成就结出更多硕果,不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,铸就社会主义文化新辉煌。

(人民日报)

# 支持民营经济发展 税务部门如何发力?

在国家税务总局28日举行的新闻发布会上,国家税务总局新闻发言人黄运介绍,上半年,税务部门积极落实惠及民营企业发展的各项税费支持政策。包括小微企业和个体工商户在内的民营经济纳税人缴费人新增减税降费及退税缓费7049亿元,占比76%,是政策惠及的主体。

“上半年,税务部门结合主题教育广泛开展调查研究,针对不少企业希望提前享受研发费用加计扣除政策的诉求,积极建议并推动新增在7月份的企业所得税预缴申报期,允许企业可提前享受上半年研发费用加计扣除优惠。”黄运说,据统计,7月已提前享受研发费用加计扣除优惠的企业中,民营企业户数占比达

94.3%,超过29万户,民营企业享受研发费用加计扣除金额占全部金额的76.6%。

黄运说,为帮助民营企业纾困解难,上半年税务部门进一步创新推出税务与金融部门“税银互动”举措,帮助全国小微企业通过“税银互动”获得银行贷款498万笔,贷款金额超1.45万亿元,同比增长41%。同时,聚焦产业链供应链不畅的困难企业发展诉求,充分发挥税收大数据优势,运用“全国纳税人供应链查询”系统为企业特别是民营企业拓宽供需对接渠道,上半年帮助3670户企业实现购销金额105亿元。

黄运表示,税务部门将持续为民营企业营造稳定公平透明可预期的税收营商环境,在全系统深

入开展支持民营经济发展壮大的调研走访座谈活动,听民营企业所呼、问民营企业所需、解民营企业之难。同时,重点围绕支持小微企业和个体工商户发展,新出台和优化一批“便民办税春风行动”措施,积极助力民营经济发展壮大。

据国家税务总局纳税服务司司长沈新国介绍,新出台和优化的办税缴费服务举措进一步强化政策落实、便利税费办理,如全面梳理涉企税费优惠政策,编制完善小微企业和个体工商户税费优惠政策清单;对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施,减少资料重复报送等。

“同时,进一步改进诉求响应。如常态化开展以民营企业为

主体的中小微企业走访座谈,系统梳理反映强烈的问题,积极研究务实管用解决措施,及时响应纳税人合理诉求。”沈新国说,在进一步深化跨境服务和优化执法方式方面,税务部门也优化了相应服务举措。

黄运表示,税务部门将结合经济社会发展形势,积极研究提出持续优化完善税费政策的建议,突出对小微企业和个体工商户的支持。同时依托税收大数据,加强对民营经济发展状况的分析,跟踪反映政策效应,推动有针对性改进完善,组织各级税务机关加大对支持民营经济的各项税费政策宣传辅导力度,积极营造有利于民营经济发展壮大的良好氛围。

(新华社北京7月28日电)



## 高海拔葡萄园 带动乡村振兴

7月26日,桑日县一家葡萄酒企业的员工曲珍(左)在葡萄园里向技术员何志荣学习操作光谱仪。

在西藏自治区山南市桑日县海拔近3600米的雅鲁藏布江岸边,有一片由荒滩、荒坡、荒地改造而来,面积达8500亩的葡萄园。这是桑日县高海拔葡萄种植基地,集葡萄种植、酿造、展销、观光为一体。从2017年开始种植以来,已累计产出葡萄酒1115吨,产出葡萄酒56.7万支。同时,种植基地还为当地提供长期就业岗位60个,使周边10个村的群众实现就地就近务工增收,带动了当地乡村振兴。

新华社发

## 三部门出台 推动轻工业稳增长政策措施

新华社北京7月28日电 记者28日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展改革委、商务部等三部门联合发布《轻工业稳增长工作方案(2023~2024年)》。方案提出,2023年至2024年轻工业增加值平均增速4%左右,规模以上企业营业收入规模突破25万亿元。聚焦家居用品、塑料制品等轻工领域重点行业分类施策,稳住基本盘,壮大新动能。

工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼表示,轻工业是我国传统优势产业和重要民生力量。当前,受外部环境复杂严峻、需求恢复承压等因素影响,轻工业增长面临一定困难。方案以稳增长为主线,以重点产业为抓手,提出着力稳住重点行业、培育壮大新增长点、充分激发内需潜力、积极稳住出口优势、推动产业生态协调发展、提升产业链现代化水平等6方面任务。

在着力稳住重点行业方面,明确实施家居产业高质量发展

行动方案,加快培育传统优势食品产业和地方特色食品产业等一系列举措。同时,聚焦老年用品、婴童用品、预制化食品等领域培育壮大新增长点。比如,提出培育老年用品产业园区、举办玩具和婴童用品创意设计大赛、实施推动食品工业预制化发展行动方案等一系列举措。

在强链补链方面,方案明确优化轻工领域制造业创新中心布局。针对家用电器、皮革、洗涤用品等行业薄弱环节,加快研制技术创新路线图和产业链图谱,推动行业关键材料、零部件、装备技术突破。

方案提出,组织行业和重点地区大力开展增品种、提品质、创品牌“三品”全国行系列活动。开展“网上年货节”等形式多样的促销活动。大力发展智能家居体验馆、智能电器生活馆、健康照明体验中心等新零售业态,联动线上线下拓展消费场景。培育升级50个规模300亿元以上轻工特色产业群,推动产业发展质量效益不断提升。

## 成都大运会首金将花落男子南拳项目

新华社成都7月28日电 位于成都市金牛区的城北体育馆,静待一天后主角们的登场。7月29日至8月3日,成都大运会武术项目比赛将在此举行,共计产生20枚金牌。

29日上午进行的男子南拳项目将诞生本届大运会首金。四川籍运动员曹茂园将代表中国大学生体育代表团武术队参赛,对他而言在“家门口”争夺首金意义非凡,他将全力拼搏。

本届大运会武术项目比赛设武术散打和武术套路。其中,武术散打是徒手搏击项目,分为男子4个重量级、女子2个重量级,运用踢、打、摔、拿等技法,进行攻防技击实战。

武术套路则是将若干动作以攻守进退、动静疾徐、刚柔虚实等,编成气势相连的技术方法来诠释攻防技巧。本届大运会上,武术套路分为男子长拳、刀术、棍术、南拳、南棍、太极拳、太

极剑和女子长拳、剑术、枪术、南拳、南刀、太极拳、太极剑,评委将就攻防演练、创新编排等方面进行评判。

“参赛选手相当于有一个假想敌,在一招一式中展示攻防内涵。”中国武术队武术套路项目教练喻波说。

本届大运会中国武术队共派出8名运动员参赛。武术是我国传统体育运动,有着悠久的历史 and 广泛的群众基础。

2017年,在第29届世界大学生夏季运动会上,武术首次被国际大体联列为比赛项目。此番在成都是武术与大运会第二次“牵手”。

始建于1973年的城北体育馆经过升级改造后,建筑面积约2万平方米,外观改成了“飞碟”形状,配上橙红色的外立面,像一只展翅高飞的凤凰,这里将让世界再次领略中华武术的魅力。

## 中国女篮首战胜葡萄牙迎来“开门红”

新华社成都7月28日电 28日上午,成都第31届世界大学生夏季运动会女子篮球预赛率先进行了4场比赛。位于D组的中国队83:63战胜葡萄牙队,迎来“开门红”。

比赛过程并未如最终比分呈现的那般轻松。比赛一开始就胶着激烈,双方比分交替领先且分差一直在5分以内,第一节结束时,葡萄牙队凭借一记三分投篮27:24领先。第二节前半段双方依然紧咬比分,但后半段韩旭带领中国队打出一波小高潮,以48:38领先进入下半场。

第三节刚开始,韩旭的一记防守盖帽极大挫伤了葡萄牙

队的进攻锐气。中国队此后通过不断换人调整,始终将领先优势保持在10分以上。最终,中国队83:63战胜葡萄牙队。

取得“开门红”的中国姑娘们非常开心,后卫宋珂昕说,大家在比赛中克服了困难,打出了团队精神,相信球队会越打

越好。作为参加过上届大运会的球员,她说成都大运会的场馆设施非常好,球迷很热情,现场氛围特别好。

当天进行的另外3场预赛中,匈牙利队63:49战胜阿根廷队,罗马尼亚队59:77不敌巴西队,中国台北队81:75战胜捷克队。

**遗失声明**

- 卯云遗失何皓洋出生医学证明,编号:V320280152,出生日期:2021年10月14日,声明作废。
- 太仓樱婷足部保健有限公司遗失食品经营许可证正本和副本,许可证编号:JY13205850101021,声明作废。

**太仓市公安局不予行政处罚决定书**

太公(高新区)不罚决字[2023]599号

违法行为人:常颖,女性,54岁,1969年2月7日出生,居民身份证220221196902074721,户籍地:吉林省吉林市龙潭区缸窑镇杨木村十组,现住址:吉林省吉林市龙潭区缸窑镇杨木村十组。

2023年6月9日下午,宣某某报警称在太仓市第三人民医院门诊三楼因常颖被拒绝在尸检报告上盖章,后用手机拍视频、大吵大闹的方式扰乱单位秩序,民警到场后将涉嫌扰乱单位秩序

的常颖依法传唤至太仓市高新区派出所。后经调查,常颖涉嫌扰乱单位秩序的违法事实尚不能成立。

以上事实的证据有常颖的陈述,宣某某、顾某某、朱某的陈述,到案经过,视频监控等证据证实。

综上所述,常颖扰乱单位秩序的违法事实不能成立。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第九十五条第二项之规定,现决定对常颖不予行政处罚。又根据《公安机关办理行政案件程序规

定》第一百七十二条第二款之规定,如果发现新的证据,公安机关将依法及时调查,违法行为能够认定的,依法重新作出处理决定,并撤销原不予行政处罚决定。

如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内向太仓市人民政府申请行政复议或者在六个月内依法向常熟市人民法院提起行政诉讼。

太仓市公安局  
二〇二三年七月二十八日

**白云渡大道北京东路路口施工通告**

因新建北京东路东延至白云渡大道开设搭接路口施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,在该路段对白云渡大道西侧道路采取封闭一条机动车道的交通管理措施。施工期限:2023年8月3日至2023年9月15日。施工路段限速30公里每小时。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市交通运输局综合行政执法大队  
太仓市公安局交通警察大队  
2023年7月24日

**苏州崇德拍卖有限公司拆除权拍卖(代理招标)公告**

一、项目名称:坐落于太仓市发运路17号,原太仓美隆建材有限公司(建筑面积:6677.64平方米)内建筑物及设备、绿化等拆除权拍卖。

二、参加拆除权竞买(投标)资格和条件:注册地在太仓且具有建筑资质证书及以下的工程监理单位;提供三年内参与太仓高新区管委会(含科教新城、娄东街道办、陆渡街道办、娄城高新公司)拆除项目且无不良记录。并缴纳投标保证金100万元(苏州崇德拍卖有限公司:工行太仓支行:1102024009000282024),保证金需由报名单位账户缴纳。

三、看样时间:至公告起至截止登记前;

四、中标价格规则:(1)投标价格高于标的评估价格为有效投标;(2)投标价格均在投标评估价格100%-200%之内,价高者得;如只有1名投标价格超过200%,价高者得。如有2名投标价格超过200%,采取抽签方式,中标价格为中签单位投标价格。

(3)当投标价格在投标评估价格200%以上且超过3名,从高到低选取前三名投标价格作为本次中标价格。(投标价格前三名的企业必须参加抽签,否则视为放弃投标资格;投标价格低于第三名但投标评估价格在200%以上的企业可选择参与抽签也可选择放弃,如参加抽签需填写参拍承诺书,投标价格低于200%评估价格的企业不纳入抽签范围)。

五、报名及提交资格证明截止时间:2023年8月3日下午4时前

2023年8月3日下午4时前

六、开标(投标)时间:2023年8月4日下午2时;

地点:太仓鹿鹿大厦9楼会议室。

七、拆除事项告知:详见《拆除事项告知》;

八、报名及递交资料地址:太仓市鹿鹿大厦14-2号。电话:13182682948

苏州崇德拍卖有限公司  
2023年7月28日